

ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ
ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»

пров. Івана Мар'яненка, 7, м. Київ, 01021, телефон (044) 280-36-10, e-mail: kk_pech@ukr.net,
код ЄДРПОУ 35692211

432-455
29.01.2020.

кв 105-0012(з)
кв 105-0013(з)

мешканцям житлового будинку № 37/2
на вул. Московській, м. Київ

За направленням Печерської районної у місті Києві державної адміністрації від 27.01.2020 № 105/03-0012(з) у комунальному підприємстві «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», в межах наданих повноважень, розглянуто Ваші запити на інформацію щодо надання проектно-кошторисної документації на систему опалення житлового будинку № 37/2 на вул. Московській та щодо належності вузла обліку теплової енергії.

Житловий будинок № 37/2 на вул. Московській забезпечується централізованим опаленням від вбудованого теплового пункту, розміщений в житловому будинку № 39 на вул. Московській та який в свою чергу забезпечує централізованим опаленням групу будинків. Джерело теплопостачання ТЕЦ-5, теплове обладнання перебуває в господарчому віданні КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО».

Відповідно до інформації обслуговуючої організації житлово-експлуатаційної ділянки «Печерськжитло» на сьогодні внутрішньобудинкова система опалення в житловому будинку № 37/2 на вул. Московській перебуває в задовільному стані та працює в належному режимі.

Повідомляємо, що комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» розпочало свою діяльність з 01.05.2015. Нажаль проектно-кошторисна документація зі схемою влаштування внутрішньобудинкових мереж центрального опалення по житловому будинку 37/2 на вул. Московській відсутня, так як дана документація не передавалась на зберігання підприємству від попереднього балансоутримувача.

Що стосується вузлів комерційного обліку інформуємо, що відповідно до Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» (далі- Закон) вузли комерційного обліку належать на праві власності власнику (є спільною сумісною власністю співвласників) будівлі. Вузли комерційного

обліку приймаються виконавцем відповідної комунальної послуги на абонентський облік.

Обслуговування та заміна вузлів комерційного обліку здійснюються виконавцем відповідної комунальної послуги з урахуванням вимог Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність».

Виконувач обов'язків директора



Сергій ЛАВРИНЕНКО